

丢·人



球迷骚乱

遭遇黑色6分钟 球迷闹事引发骚乱

作为东南亚足球一支传统强队,马来西亚在今年的世预赛亚洲区的比赛中表现极其糟糕,他们在首战中就被鱼腩东帝汶逼平,随后又以连续0:6、0:10的悬殊比分不敌巴勒斯坦和阿联酋,这让球队脸面全无。

前晚,回到主场作战的马来

西亚队仍没有赢得胜利,他们虽然在比赛第70分钟率先打破僵局,但随后他们遭遇了“黑色6分钟”,连续被沙特队打进两个球,而当比赛还剩5分钟就要结束时,早已按捺不住怒火的马来西亚球迷向球场内投掷了大量烟火,现场不时传出的爆炸声以及烟火散

发的大量烟雾,让当值主裁判被迫吹停了比赛,警察和现场保安向激进球迷投掷了催泪瓦斯,这加剧了骚乱。双方也因此发生冲突。

据悉,马来西亚当地警方因此逮捕了多名闹事的球迷,也有马来西亚球迷在本次骚乱中受伤。

政府出面干预 恐遭国际足联除名

球队连续大比分输球,加上主场球迷的骚乱,这让马来西亚政府脸面无光。马来西亚体育部部长凯里·雅马汀在接受新加坡《海峡时报》采访时,痛批马来西亚足协:“在如此长的时间内毫无建树,甚至连续遭遇屈辱性大败,想不通他们怎么还能安之若素”,并因此暗示大马政府将不会袖手旁观,包括暂停马来西亚足协在国际足联的资格。

事实上,一位常年报道东南亚足球的澳大利亚名记波尔·威廉则指出,马来西亚极有可能步印尼后尘被国际足联除名。

事实上,今年5月曾发生印尼足协被国际足联除名的一幕,起因是印尼政府体育部门与足协对立,导致其国内联赛被迫停止。由于国际足联禁止旗下会员与各国政府有任何关系,此后,印尼队提前告别了2018年世预赛亚洲区角逐。

中国男篮 亚锦赛名单出炉



新疆球星李根

昨天,国际篮联公布了中国男篮参加长沙亚锦赛的12人名单:赵继伟、刘炜、郭艾伦、赵泰隆、丁彦雨航、翟晓川、易建联、李根、李慕豪、王哲林、周鹏和周琦。

从阵容来看,全队仅易建联、郭艾伦、周鹏和王哲林4名球员参加过2013年的亚锦赛。而近期刚刚从国奥回归国家队的郭艾伦则顺利搭上了“末班车”。新疆队刚刚宣布签下的李根也在名单之列,据悉他的年薪不超过700万元。

中国队主要竞争对手之一的菲律宾也公布了亚锦赛名单,湖人新星克拉克森并没有出现在其中,这主要是由于亚锦赛赛程和湖人训练营有一些冲突。

本届男篮亚锦赛将于9月23日至10月3日在中国湖南长沙举行,冠军将直接获得2016年里约奥运会的参赛资格,第二、三名则可以参加奥运资格赛。中国男篮与韩国、新加坡和约旦队同分在C组。

现代快报记者 黄成宇

CBA酝酿推出职业裁判

目前,CBA正在酝酿一项重要的制度,裁判职业化。虽然CBA联赛尚未实现管办分离,但职业裁判如果一旦实施,这将会是CBA向真正职业化迈出坚实的一步。

以足篮为例,目前大部分的裁判均有本职工作,吹罚比赛是按场次领取薪水。吹罚CBA的裁判本职工作大多是大学老师。上赛季,CBA成立了裁判管理委员会,目的是让比赛更加公平公正。

不过即便在上赛季实行了CBA裁判管理委员会制度,但仍有个别球队对于裁判的选派提出过质疑。据CBA联赛办公室相关人员透露,也正是因为目前的体制不能完全满足联赛的发展要求,因此职业裁判被提到了议事日程当中,未来的一两个赛季可能会出现一到两位职业裁判。 综合

烽火NBA

季后赛排名规则变革 分区冠军将不保前四

NBA官方8日宣布,NBA理事会全体一致通过修改季后赛的晋级制度,新规则将在2015—2016赛季生效。

新规则规定,东部和西部联盟获得季后赛资格的球队将完全由他们在常规赛的战绩决定,战绩最好的8支球队晋级季后赛。而此前的规定是,各个分区的头名无论战绩如何都将锁定一个前四的位置,但如果常规赛战绩不如季后赛对手,将失去主场优势。

此外,另一项规则改变是当两队常规赛战绩相同时,季后赛排名和谁将获得主场优势第一要看的是他们两队间的相互战绩,第二要看的是在战绩相同的情况下是否有谁拿到了分区冠军。而之前的规则是常规赛战绩相同的两支球队,分区头名将自动获得更高的排位和主场优势。 据新华社

对阵沙特,遭遇“黑色6分钟”,引发球迷骚乱

马来西亚男足 一周两次震惊世界足坛

前晚,正在参加世预赛亚洲区预选赛的马来西亚国家队因在比赛中遭遇“黑色6分钟”,以1:2不敌沙特队,引发球迷骚乱,国际足联甚至考虑将其除名。与此同时,在此前的一场比赛中,马来西亚在客场0:10不敌阿联酋,主帅杜拉达勒尔先后使用了三名守门员上场,这开创了先河,由于马来西亚队战绩糟糕,杜拉达勒尔和该国足协负责人也统统遭到解职。可以说,一周之内马来西亚足球两次以丑闻形式上了头条。

现代快报记者 程玲林

对阵阿联酋,连换两名门将,让人惊掉下巴

三门将轮番出场 仍丢10球成笑话

之所以会引发球迷骚乱,主要原因倒不是主场与沙特队吃到的“黑色6分钟”,由于在此前一场比赛中,马来西亚队以0:10的悬殊比分惨败阿联酋,比赛中主帅杜拉达勒尔连续使用了三名守门员,仍未能阻止球队的溃败,这成为了全世界球迷的笑谈,也创造了历史。

在这场比赛中,马来西亚队首发门将上来就是一连串的低级失误,加上后防线以站桩式防守,不到25分钟,全队就丢了4个球。

主帅杜拉达勒尔用二号替补门将出场,但其上场一分钟后就被对手破门,随后在第33分钟和第37分钟再丢两球,此时马来西亚队已经0:7落后,主帅杜拉达勒尔忍到了半场。但屋漏偏逢连夜雨,下半场刚刚进行了15分钟,二号门将受伤,杜拉达勒尔只能起用阵中三号门将,谁知道三号门将上来,在第71、75、78分钟又连续被阿联酋队打进三粒球,最终以0:10告负对手。

为何能上三门将 因世预赛规则特殊

马来西亚主帅换两门将一事,最近成为中国球迷热议的话题。由于这种情况以前几乎没有出现过,很多球迷都会觉得是不是马来西亚教练脑子出问题了。

事实上,之所以马来西亚主教练会使用三名门将,主要还是世预赛的球员报名规则与通常各国使用的联赛报名制度是不一样的。相比较各国正常联赛的报名制度,一场正式的比赛,一个队可以报名18人,也就是所谓的18人大名单,11个人出场比赛,7个人

替补制,但一般教练只会在这7人替补里面设一个替补门将位置。但世预赛是采用23人大名单,11人出场,12人替补制,其中国际足联为了保证守门员这个特殊位置的发展,规定每个队都需要在12人替补名单中设置两个替补守门员,如果只设置一名替补守门员的话,那只能报11个替补,这就是马来西亚主帅为何可以创造三名守门员的历史。而在各国联赛中,这样的情况绝不可能发生。

丢·球



门将尴尬